

БОЛЬШАЯ

Орган Коммунистического Тюрема Р.Л.К.С.М.

Генерал-редактор: Г.А. Рабочий и Крестьянский Молодежи. Издается в Ленинграде по вторникам и пятницам.

Число выходящих 6-й.

Адрес редакции: И.М. Могарев, ул. Я.Свердлова, № 29. Телефон № 12-30.

Полугодовая плата:	
Копейки	Литры
№ 1 по мес.	30 к., 35 л.
№ 2 по мес.	80 к., 1 р. 50 л.
№ 3 по мес.	1 р. 75 к., 2 р.
№ 4 по мес.	1 р. 25 к., 1 р. 4 л.
Цена отдачи. № 5 к.	

Пробный камень

Подготовка кампания — во время которой мы боремся для утверждения нашей печати, Ого — подготовка: пока вытиснуты в печать на книгу. До 3 января, пока не в конце года, а чтобы переждать массы.

Плохо выжить нам в нашем социальном обиходе пренебреженье к вопросам распространения литературы. В 1920 г. в Москве собралась партсобрание, которое и одному образованию. Стоило и признали мудрецы братские печатни по вопросу о единственно-технической школе Влугу, как снег на голову, статья Ильича: «Погодите жаловаться о единственно-технической школе», сколько у нас «Правды» и «Бедноты» расходится в такой-то губернии, такой-то уезде и такто дождитесь. Вот мерзавцы, далеко ли мы уехали в борьбе за культуру?»

Корда братские секции КИМа подсчитывают свои ряды, они обнаружат, как столько то человек и столько то экзemplаров нашей газеты. Они также заболитно и настойчиво борются за рост печатни, как и за рост союзов. Немудрено: одно без другого немисливо. Нужны тысячи и десятки тысяч новичков, но их борются у нас столько то человек. Какими у нас тиражи наших центральных изданий? Развитие наших журналов: «Современный коммунистический работник» и массового номерского («Пилотер») ниже 100,000? Развитие руководящие органы («Юный коммунист» и «Боевик») в нашей огромной стране и в нашей миллионной союзе могут иметь меньше 15—10,000 постоянных подписчиков.

Только за последний год выросло у нас ряд многотиражных газет. Надо бороться за повышение их тиража, но рядом с ними и при их помощи надо бороться в массы ЦЕНТРАЛЬНЫЙ ЖУРНАЛ И КНИГУ.

Что это за работы? Книгопродавец? Агент? Комиссионно-покупатель? Надо заручиться на каждом коммунистическом посту, что это один из лучших изданий каждого комсомолец. Те, кто это делают, должны не только связи сделать свои дела, но и воспитывать вокруг этого массы.

С января будет выходить «Журнал крестьянской молодежи». Его путь — к миллионному тиражу! Надо понять, что это означает в смысле деятельности комсомола журналист — величайшее дело огромной политической важности.

Мы начинаем подписку кампанию. Только голубышки и чернышки отгадываются от них, вразуми нас на лица «слепцы». Союз в целом открывает поход за книгу.

В добрый час!

М. Зоркая.

По С.С.Р. в ленинские дни

Передош в партию 600 комсомольцев
Турпурв сфинксов с участием 1500 чел.

Евросириисом. В ленинские дни в Екатеринбург передало в партию 600 комсомолец в турпурв в ленинские 500 тысяч комсомол.

Одесс. Началась ленинская неделя. Во многих городах состоялся доклады, посвященные Ленинграду.

Ленинград. В последние время урочен воды на Неве несколько раз подымался и обмучивался. Вода достигла 3 фута 3 в, выше ординара, затем стала падать. В (по фунту) Петросавоковской ночь на 16 января в связи с силь-

ную. Дней 15 января почти по всем клубам был посвящен памяти Лобиксикта и Ленину.

Псков. В час смерти Ильича на городской площади исполнены траурная симфония, в колоннах которой участвовало 1500 чел.

Дело предателя Евтушенко

Он погубил много красногвардейцев

Краснодар. В ближайшие время в округном суде начнется расследование дела Фелера Евтушенко. В 1918 году по смирению в г. Терполе коммунистическо-революцион. Евтушенко пролил 4 крови коммунистическо-революцион. Евтушенко пролил 4 крови коммунистическо-революцион. Евтушенко пролил 4 крови коммунистическо-революцион.

При заплити Термеза белыми Евтушенко был освобожден из

тюремы и в качестве комиссионтера. Он собрал сведения о социальном составе красногвардейцев в результате чего был арестован и много красногвардейцев.

В конце 1918 года Евтушенко выехал в Керчь, где вместе с попом арестовал члена подпольной большевистской организации Рузичского.

За красной чертой.

Тов. Чечерин о соглашении с Японией

В беседе с представителем советской печати со словами замечания с Японией соглашению, который комсомолец по известным делам тов. Чечерин подчеркнул, что советско-японское соглашение есть нечто более значительное, чем простое приращение Союзом еще одним государством.

— Соглашение с Японией, — заключил тов. Чечерин, — является дальнейшим развитием братства международности на принципе не самоудовольствия. Последствия договора отразятся весьма губительно на всей мировой политике.

Франция стоит на тав вав барьер

Коммунисты будут против этого барьера

32-го января французский парламент обсуждал инстинктивную реакцию правительства. С резкой критикой правительство Франции вступило коммунистическая фракция. Каини, обвиняющий правительство в том, что оно заключило тайный договор с Польшей, направленный против СССР.

Каини указывает также, что французское правительство по отношению к СССР проводит политику двуличия: оно поддерживает все маленькие государства, входящие в состав СССР. Против Каини выступил главный министр Эррио, который заявил, что Франция выходила в определенных отношениях с Польшей. Что касается вопроса государства, то коммунисты обвиняются для своей защиты. Советские в Японии доказали, что этим государством есть о чем беспокоиться. Французский министр заявил на том, что в начале января имеют такое же право на независимость, как и большая Франция, но добровольно отступила от СССР.

Выходит, будто СССР обременен извещать на предоставление государства, отчего этим последствием необходимо поддержать Францию для своей выгоды.

Кто не покупал изд. на т. Крапина

На вокзале в Ярославле (Великий) вчера был арестован великий, который дитались произведения покушения на тов. Крапина.



Т. КРАПИНА.

приближено до Партия. Арестованная оказалась русской эмигранткой Евгением Дитков. Походила куда бы издала, покушения на жизнь тов. Крапина. После ареста покушения Евгения Дитков была приговорена французским судом к 3-месячному аресту и выдана им Франции как «незаконно захваченная». Евгением Дитков, будет выдана на Родину.

МИРОВОЙ КОМСОМ

Революционных дух крепко (комсомол польши)

На последнем пленуме КИМа комсомола Польши приняла решение, что 600 комсомол комсомолец.

Началью 60-я полк получил от польского правительства, руководящего уполномоченным комсомолец.

Наш комсомол, который борется в непростых условиях, охватывая каждый свой шаг гибелью выходящих товарищей.

ОРГАНИЗАЦИЯ БЕСПРЕДВЕРНОГО РАБРАСТАЕТСЯ.

Наша организация это время развивается, в особенности в белорусских и украинских областях, насильно приносимых польско-буржуазной Польше.

Число членов нашей организации увеличивается там на 50 прот.

Кроме того, работа наша расширяется в промышленных районах (в особенности, в Угослах, шахтах Заглемб, Дембровск), а также на село.

В последние дни месяца мы начали энтузиастично работу в кругу.

Затем первой пролетарской революцией и основывая в советской республике, и 21 ноября — в связи с пленумом КИМа.

Кампания эта мы проводим в довольно широком масштабе, в особенности решительную пропаганду, разрывая привычки и разрывая старые привычки.

Мы начали революционные дела медленно, однако, в двух последних кампаниях они приняло необычайные размеры.

Во всех городах, в различных местностях, на самых высоких трубах, на заводских трубах гордо развевались знамена с революционными лозунгами.

Затем эти бунды дух борьбы рабочего класса и доказывая записки комсомола, что мы живем и боремся.

Вой буржуазия пророса безделье от злобы и обливала нас потоками слез.

А полиция все сумела сыграть на стороне буржуазии, которая по-прежнему дит. Существенно нужно было вымывать позорных для страны их.

В некоторых местах полиция платила рубли и по несколько сот рублей за сытые знамена.

Видно уже выехали другим, до окончания нашей работы, что выключили нас ни полиция, ни полиция, ни полиция.

В КОМСОМЛЕ ПОЛЬШИ КРЕПОКО РЕВОЛЮЦИОННЫЙ ДУХ.

В нашем союзе крепко революционный дух.

Далеко массовые аресты, которые буржуазные правительства хотят выключить стальные движенье, почти не ослабляют нашей работы.

Наша уверенность своей работой доказывает, что не используются за последние годы приговора, как например, выдано во Львове, где полиция 15-летнего товарища Райнфельда приговорила в казни через повешение, а потом покаявшись, — на 10 лет.

Шлем вам, товарищи, теплоту нашей работы на благо коммунизма.

Душкой, что скоро мы будем наступать в бой за победу мировой революции.

Тогда в общей трудовой борьбе, плечом к плечу, выступим на международной войне за утверждение Международного Союза Советских Социалистических Республик.

ВЫВЕЩЕНИЕ РЕВОЛЮЦИОННЫХ ЗНАМЕН.

В последний месяц мы проводим дело кампании: 7 ноября — сыва с

